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Madame Benamou-Garcia

Fédération des Conseils de Parents d’Elèves  (FCPE)

Présidente du Conseil Local de Ville d’Avray

2 allée des cèdres

92 410 Ville d’Avray


Monsieur le Président du Conseil Général 


des Hauts de Seine


2 à 16 Boulevard Soufflot

                                                                                       92 015 NANTERRE cedex


Ville d’Avray, le 16 septembre 2008

Monsieur le Président,

C’est révoltés que les parents d’élèves du Collège « La Fontaine du Roy » ont appris l’accident survenu ce jour sur le passage protégé situé devant l’établissement, sur la route départementale 407 à Ville d’Avray.

 En tant que représentante de parents d’élèves du Collège « La Fontaine du Roy » de Ville d’Avray, la présidente du Conseil local de la Fédération des Conseils de Parents d’Elèves (FCPE) vous avait signalé en 2004 et en 2008 (cf. courriers ci-joints) que la traversée de la route départementale 407 (route de Marnes) devant l’entrée du collège était très dangereuse compte tenu de la vitesse des voitures et de l’absence de visibilité du piéton notamment aux heures de pointes.

Cette rue a fait l’objet d’un aménagement en 2007, plusieurs passages surélevés ont été installés à l’entrée de Ville d’Avray, côté Marnes la Coquette, malheureusement aucun devant l’entrée du collège où demeure un simple passage protégé.

Par courrier du 11 février 2008 je sollicitais une explication ou des propositions d’aménagement du site. Aucune réponse n’a été apportée. Aujourd’hui, une petite fille a failli mourir. Allez-vous enfin réagir ? Faut-il qu’il y ait un mort pour qu’un aménagement de sécurité soit réalisé ?

En espérant que cette lettre retiendra enfin votre attention et que vous comprendrez notre impatience à vous lire, je vous prie de croire, Monsieur le Président, à l’expression de mes sentiments distingués.

La Présidente de la FCPE Ville d’Avray
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